

湖南 196 个重点建设项目清单出炉

# 祁东至常宁高速公路将加快建设

昨日,记者从2019年湖南省投资暨产业项目建设年和重点建设项目推进会上获悉,根据“突出引领性、突出实体经济、突出补短板”的筛选原则,会议印发了2019年省重点建设项目清单,共196个,总投资9758.9亿元,年度计划投资2573.4亿元。

其中,产业发展项目方面,共计138个,重点围绕高端装备制造、新材料、电子信息等十三大重点领域,突出建链、强链、补链,力争2019年,工业投资、战略性新兴产业投资增速高于全部投资增速。

如:长沙高新区新开工建设中联智慧产业城(一期)、桑德集团新能源汽车产业园以及年产6万台新能源乘用车

新基地项目;株洲云龙示范区新开工湖南数据湖产业园项目;衡阳白沙洲工业园新开工“工惠驿站”中南总部项目等。

基础设施项目方面,共计46个。重点是促进“四张网”升级。铁路,抓好张吉怀、常益长等项目建设,力争黔张常、蒙华铁路湖南段年内通车。公路,加快龙琅、长益扩容、祁常高速以及贫困地区骨干通道高速公路项目建设。民航,推进黄花机场东扩,加快推进湘西机场、郴州北湖机场、衡阳南岳机场建设,积极发展通用航空。水运,推进城陵矶新港等客货运枢纽项目和岳阳、长沙、怀化3个多式联运示范工程建设。能源,抓好永州电厂、平江电厂、新粤浙天然气湖南段、“气化湖南”、电网建设改造等项目。水利网,抓好涔天河、莽山、毛俊水库续建和

椒花水库开工建设。信息网,加快建设4G网络、大数据平台等新兴应用基础设施。

除续建和投产的外,铁路方面,2019年将新开工长株潭城际铁路与石长线间联络线、华容煤炭铁水联运储配基地项目、湖南旺东铁路专用线物流园、长益常高铁站站房路网配套工程。高速公路方面,新开工平江至益阳、祁东至常宁高速公路。

民生和社会事业项目,共计5个。重点推进城镇棚户区改造,全面推进湘雅五医院、湖南妇女儿童医院等重大项目建设,积极解决好人民群众关心的教育、就业医疗卫生、食品安全等问题。

生态环保项目,共计7个。重点抓好黑臭水体、城镇生活垃圾焚烧处理等重大项目建设,加快补齐生态环境短板。据红网

## 国防科技领域 国家级重点实验室 向公众开放

“国防科技创新基地战略联盟”联合12个国家级重点实验室19日至26日向公众开放。参观者可近距离与专家学者面对面交流,了解国防科技领域最新进展。

2018年10月,中国船舶工业综合技术经济研究院联合国家级重点实验室、科研院所、实体企业等40余家单位,组织成立协同创新合作组织——“国防科技创新基地战略联盟”,推动优质科技资源有效集成。

本次实验室开放日活动主题是“开放的实验室更自信,自信的实验室更开放”,旨在增强实验室与社会各界的交流,充分展现国家级实验室的风采,为联盟与社会各界搭建更加开放融合、协同高效的沟通桥梁。

活动首日,南京航空航天大学直升机旋翼动力学国家级重点实验室接待参观者达1100余人,并针对中小學生等开展了直升机科普讲座。中国船舶重工集团公司第七〇二研究所组织来访人员参观了实验室水池等大型仪器设备,并与20余家企事业单位代表合作洽谈。

据了解,本次实验室开放日活动将在华北、东北、华东、西北等地的12个国家级重点实验室同时举办,覆盖材料、器件、制造、信息、动力等多个专业领域,活动形式包括现场参观、科普讲座和圆桌会议等。

“国防科技创新基地战略联盟”相关负责人表示,实验室开放对于提升科技创新资源利用率、打通国防科技创新链条、推动军民协同创新具有重要的示范引领和辐射带动作用。据新华社

## “秒”“米”等国际单位制启用“常数”替代实物原器

5月20日起,全世界将采用新的国际单位制,时间单位“秒”、长度单位“米”等7个基本单位全部从实物原器改为常数定义。这是国际单位制(SI)自1960年创立以来最重大的变革,标志着其定义不再与实物关联,而是根据定义复现单位量值。

国际单位制规定了7个具有严格定义的基本单位,分别是时间单位“秒”、长度单位“米”、质量单位“千克”、电流单位“安培”、温度单位“开尔文”、物质的量单位“摩尔”和发光强度单位“坎德拉”。

中国计量科学研究院院长方向说,

国际单位制(SI)是从“米制”发展起来的国际通用的测量语言,是人类描述和定义世间万物的标尺。

新的国际单位制启用后,将会带来哪些变化?方向表示,新定义用自然界恒定不变的“常数”替代了实物原器,保障了国际单位制的长期稳定性。“定义常数”不受时空和人为因素的限制,保障了国际单位制的客观通用性。新定义可在任意范围复现,保障了国际单位制的全范围准确性。

专家表示,新国际单位制生效后要进行的首要工作,恰恰是保证普通用户、产业

界人士以及科研人员的量值测量仍是连续的、稳定的。国际单位制测量方法的变革,有助于重新梳理和构建测量手段、测量能力,进而提升产品质量,为质量强国提供技术基础。

2018年11月16日,国际计量大会通过了有关修订国际单位制的决议,明确自2019年5月20日起,7个国际单位制(SI)基本单位全部实现由物理常数定义。为纪念这一里程碑式变革,国际计量组织将今年第20个“5·20世界计量日”主题定为“国际单位制——根本性飞跃”。

据新华社

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

热线  
LOTTERY ONLINE

# 开业4周年 好礼送不停

活动时间:5月18日-6月7日

贺我市彩民陈先生于5月18日(4周年店庆日)在解放大道销售厅喜中25万元,喜逢店庆再中大奖,该厅连续3周中出3个全国累积奖。

### 1、进行有礼

活动时间:5月18日-5月24日;6月1日-6月7日。

活动期间,凡每天在市城区各销售厅15:00前购卡200元并进行投注的前20位彩民每人赠送中福在线3300游戏积分(限每人每天每厅一次)。

### 2、中奖有礼

活动时间:5月25日-5月31日

活动期间,在市城区各销售厅投注且单次中出5万分(含)-10万分(不含)的彩民奖励3300游戏积分,10万分(含)-20万分(不含)的彩民奖励10000游戏积分,20万分(含)-50万分(不含)的彩民奖励40000游戏积分,50万分(含)以上的彩民奖励100000游戏积分。

### 3、退卡有礼

活动时间:5月18日-6月7日

(1)活动期间,分三个阶段,即5月18日至24日、5月25日至31日、6月1日至7日,每阶段前6天,市城区各厅彩民将当天单卡退卡金额在500元及以上退卡小票进行累积(退卡小票由彩民签名并张贴到公布榜上有效),累积退卡金额排名前三位的(金额相同的,取先退卡者;不含累积奖)彩民,分别获得中福在线100000、60000、40000游戏积分。并获得本阶段第7天的“幸运PK赛”资格,PK日期分别为5月24日、5月31日、6月7日。

(2)幸运PK赛(销售厅指定用卡)

获得各阶段PK赛资格的彩民,在各阶段相应PK赛日,彩民将当天单卡退卡金额在500元及以上退卡小票进行累积(退卡小票由彩民签名并张贴到公布榜上有效),累积退卡金额排名前三位的(金额相同的,取先退卡者;不含累积奖)彩民,分别获得中福在线180000、120000、60000游戏积分。

衡阳市福利彩票发行中心

本次活动最终解释权归本中心所有